

正 誤 表

『日本臨床栄養代謝学会 JSPEN テキストブック』(第1刷)

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
31	下から2行目	約1～2 m 程の細かいサイズ	約1～2 mm程の細かいサイズ
67	7行目	ジホモ- γ -リノール酸	ジホモ- γ -リノレン酸

2021年6月14日

株式会社 南江堂